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1. A+B+2B+AC
2. AB+Y=X
3. AB+2+ X +Y(A+Y) - 2X
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1. A+B"2+2*B+AC
2. A'B+Y/X
3. (A"B+2)+ X +Y (A+Y)-2"X
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e AB+(A-B)+B'+2B
e A2+ X2 +Y (A+Y)

Al Ol 2t 5 J

sl 1 Jsaagll dplound) slatl 3l Sl o biamd! slibeal) claglyl Joadiis ael gy asill i
F R [

bl yulaci ﬂiﬂ’

: A=2 B=3 C=4 i cuale 131 AYI pleadl jattl 3l s gl

"2+2"B+(A'C) g P
24 43+ 14 LB 11 e st o il

1. A+B
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1.

ot
2+3"2+2%3+2%4

2+3"2+2"3+8

2+9+2%3+38

2+9+6+8

1 +6+8

17 + 8
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= (A"B)M2 + X + Y¥(A+Y)-2*X

= (2*8)72+4+3%(2+3)-2°X

m

= (16)"2+4+3*(2+3)-2*4
t24
(16)"2+4+3*5-2*4
t3
256 + 4+ 3*5-24
ta4
256 +4+15-2%4
{54
256 +4+15-8
164
260+ 15-8
474
275-8
t 84
= 267
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